

为鉴别皮带 一夜狂查10万张图片

没查到就认定是假货,直奔商场讨“熬夜费”

快报讯(通讯员 宋宇 记者 陶维洲)购买了品牌皮带后,担心买到的是假货,市民陈先生回家后便到该品牌网站上查询相应款型。熬了一宿,比对了十万多张图片后,他也没有找到自己所购买的款型。一怒之下,他到商场讨说法,同时索要“熬夜费”。

一个星期前,50多岁的陈先生在新街口一商场购买了一条价值300多元的某品牌皮带。这还是陈先生头一回买这么贵的皮带,回到家后,他便爱不释手地拿着皮带反复端详。看着看着,陈先生心里开始犯嘀咕了,这皮带的商标好像有点歪,做工也有些毛糙,不会是假货吧?想

想不放心,陈先生便打开电脑,上网找到了该品牌的官方网站,网站上提供了该品牌皮带的十多个款型图片。“如果我能查到,那肯定是真的。”陈先生开始比对图片,可熬了整整一宿,将十万多张图片看完,也没有找到自己所购皮带的款型。这下,陈先生来火了,“肯定是假货。”

第二天一早,陈先生也顾不上休息,就跑到商场,称皮带是假货。“这不可能,我们是该品牌的授权经销商,各种手续齐全,货品都是厂家直接发货,不可能是假货。”商场负责人表示,如果陈先生对货品不满意,商场可以为他办理退货。“不是假货怎么在官网上查不到对应图片?”陈

先生反问,“想退货了事,没这么简单,我熬了一夜查图片,你们得赔偿我精神损失费,否则你们别想做生意。”

见陈先生开始耍横,商场便向新街口商圈联合人民调解委员会求助。在调解现场,商场负责人提出了两套解决方案,一是为陈先生办理退货;二是将皮带送权威机构检测,如果是假货,商场承担检测费用并对陈先生作出赔偿,如果是真的,那么陈先生承担检测费用。对此,陈先生表示愿意选择第二套方案。于是,商场负责人当场打电话给一家权威检测机构,机构工作人员表示,检测费用约2000元,检测是破坏性的,而且只能检测皮带的质量问

题,不能检测品牌真伪。

听到这番话后,陈先生心里直打鼓,悄声对调解员说:“我还是不检测了吧,万一检测出来是真的怎么办?”“那你想怎么解决呢?”调解员问他。“光退货不行,至少还得给点精神损失费吧,我熬了一夜呢!”陈先生又问调解员,按照法律规定,现在精神损失费的赔偿标准是多少。“这就不好说了,视具体情况而定,几千、几万的都有。”调解员说。“倒不用几万那么多。”陈先生生说。

经过一番调解,陈先生最终选择了退货,商场方面则一次性支付陈先生400元,多余的货款就当是给他的打车费用。

假发票怎么送上门? 黑车+快递!

警方秘密侦查,拦下一辆“黑车”,查获两沓假发票。以此为切入点,将一个制假发票的团伙摧毁,缴获数千万元面值的假发票。

4月13日晚上,迈皋桥广场,黑车司机黄聪刚启动车子,四名男子围了上来,“警察,请你配合一下!”很快,黄聪连人带车被带到了派出所,民警从车上翻出两沓100余张发票。

黄聪是南京本地人,在迈皋桥一带非法载客,赚点生活费。后来,一个小伙子让他帮送送货,根据路途远近,每次能拿到50元至100元不等的费用,黄聪便答应了。

根据黄聪提供的信息,警方在栖霞区某小区将李铭夫妇擒获,并在他们租来的房子里缴获已经制作完毕的假发票1.8万余份,票面价值高达3000多万元,大多数为机打发票。经鉴定,这些发票逼真程度接近真票,属于顶级的“高仿”。据李铭夫妇交代,今年初,他们来到南京跟随老乡学习制造假发票的技术和销售技巧。据介绍,他们用群发器群发大量短信,每天总有一两个能回复索要发票的,“粗略算下来,每月净收入上万元!”

那么这些发票,怎么送出去呢?李铭说,一个是通过快递公司,送货上门。另外,则是通过一些黑车司机来送货。李铭认为,这两个途径都很安全,尤其是快递公司的途径,从来没有出过问题。(文中当事人系化名) 快报记者 田雪亭

智障女被偏瘫老头惦记上了

快报讯(通讯员 孟军 马文成 记者 马乐乐)年近七旬、半身不遂,这位老汉却还惦记着家门口的智障女子,将她骗到家中发生性关系,结果人家怀孕了。

今年67岁的老汉马众启,由于前些年脑梗中风,留下了半身不遂的后遗症。尽管如此,马众启还是渴望有正常的夫妻生活。他说,老婆与自己关系不好,没有夫妻生活已经很久,时间长了他经常产生一些歪心思。

在马老汉家楼下,有个经常来摆地摊的陈老汉,马老汉有时

候会去他的地摊上买点杂物,渐渐就熟了。陈老汉家中有个女儿陈小梅,平日做些捡废物的活,30多岁却仍然没有结婚,原因是她的精神不太正常。马老汉觉得,她平时话不多,但是一说起话来总是颠三倒四的,思维跟常人完全不一样。

陈老汉父女的辛苦生活原本令人同情,可马老汉却不但没有怜悯之心,反而打起了陈小梅的主意。今年1月的一天,妻子出门后,他就以家中有废品为由,招呼陈小梅到自己家里去。据马

老汉事后交代,陈小梅一进屋,就夸他家的装潢漂亮,说马老汉看上去挺有钱的,他就问陈小梅愿不愿意和他发生关系,陈说好。马众启还说,“我身上当时只有30元钱,全给了她,还说明天再给她30元,她说行。”之后两人就在小房间里发生了性关系。临走时,马老汉送了陈小梅一个装啤酒的纸箱子。过了两个月,马老汉故伎重演,给了陈小梅100元。

今年5月,陈小梅的家人发现她竟然怀孕了,赶忙问她怎么回事。陈小梅便说了事情的大

概。愤怒的家人找到马老汉,不过他却一脸无辜,表示自己这么年纪而且身体不好,不可能做这种事。

在警察的协调下,陈小梅将孩子打掉,法医用胎儿DNA与马老汉的血液DNA进行了比对,结果证实孩子的父亲正是马老汉。按照马老汉的说法,陈小梅是“自愿”的。不过脑科医院鉴定表明,陈小梅轻度精神发育迟滞,无性保护能力。目前,马众启涉嫌强奸罪被下关检方批准逮捕。(文中当事人系化名)

订的婚照还没拍,离了

客户要退钱,影楼搬“行规”



案情

2008年9月下旬,市民李先生在中央路一家婚纱摄影店交了2100元钱,准备10月初来拍婚纱照。可事后他和妻子关系一直不佳,直到今年上半年离婚也没拍婚纱照。李先生找店方要求退钱,但遭到拒绝,于是将对方告上了玄武区法院,要求退还当初交的2100元钱。昨天上午法院开庭审理此案,李先生的父亲和摄影店的部门经理出现在法庭上。

庭审

法官:原告交了2100元钱后,有没有确定是哪天去拍?
原告:没有。快两年了,被告也没有通知我们

去拍。后来夫妻关系一直不好,今年5月就离婚了。
被告:今年6月份,李先生来到店里说离婚了不想再拍照了。

原告:婚离了怎么拍啊?
被告:这是原告单方面违约,不能把这个结果强加给我们。退单可以,但是按婚界的行规,原告应当支付30%的违约金。另外原告可以转单,比如将这个单子转卖给其他人来拍摄。

法官:30%的违约金是怎么得出来的?

被告(出示一张送货单):我们为了原告拍摄套系购买了产品,这张送货单上总金额是8410元,是为8个人拍摄定的,原告占了其中八分之一。

原告(接过送货单仔细看):从这上面看不出跟我们有什么关系。

法官:违约金在订单上有没有写明?

被告:没有,但这是行规。
法官:原告不来拍照,你的产品不是也可以给其他消费者用吗?

被告:这是特价套系,两年前的产品和现在的明显不同。原告不用,我是没有办法转给别人的,现在给谁都不会要。

(由于双方提出的要求差距过大,导致调解失败,法院将择日判决。)

点评

从李先生的订单上看,既没有写明拍摄期限,也没有写明违约责任,这为双方日后的纠纷埋下了隐患。对于影楼来说,动辄抛出“行规”一说,难免有霸道之嫌,既然生意已经做这么大了,当以此案为教训,在今后的订单上将违约责任写清楚,才是良策。

通讯员 李磊
快报记者 马乐乐

辅助生育技术

——不孕不育患者的福音

昨天下午笔者刚一踏入南京金陵中西医结合医院(原金陵男科医院),就听到不孕不育科传来阵阵欢声笑语。带着疑惑,笔者了解后得知,原来是在南京金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)做夫精人工授精一次成功的吴小姐带着宝宝回“娘家”了!

谈起之前的求子之路,吴小姐显得有些苦涩。与丈夫结婚六年,一直未能怀孕。身边朋友的疑惑,公公婆婆的不满,让夫妇俩压力很大。痛定思痛后,两人决定一起去医院检查。结果显示,老公患有弱精症!从药过程。中药、西药、偏方、土方

都试了个遍,可是两年过去了,仍没有任何起色。

看着老公每次吃药时那欲哭无泪的样子,再看看自己毫无动静的肚子,吴小姐真的要绝望了。而此时吴小姐已经32岁了,再不生育的话,高龄又将是她求子路上多出的坎。夫妻俩甚至一度想到了去领养一个孩子。一个偶然的机会,吴小姐了解到了夫精人工授精辅助生育技术,抱着一线希望,经过多方打听后拨通了南京金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的咨询热线。这次电话更让他们坚定了生育宝宝的信念。一周后,吴小姐和老公来到了南

京金陵中西医结合医院(原金陵男科医院),检查发现吴小姐具备做夫精人工授精的条件。最终吴小姐怀着复杂的心情,期盼着自己中奖,但又怕自己落空,做完了手术。

“老公,已经过了一个星期了,我的月经还没来!”会不会怀孕了呢?吴小姐很兴奋,老公赶忙陪着妻子到医院做检查。果然,吴小姐如愿怀孕了!看着可爱的宝宝,看着那幸福的一家三口。笔者感受到整个医院都蔓延着幸福感。咨询电话:025-52422222,84711780 (思涵)

包皮过长,也会引起早泄

包皮过长,除了会影响阴茎发育,使阴茎发炎,会不会引起早泄的问题呢?为此,笔者走访了南京金陵男科医院男科专家杜国彪主任。

金陵男科医院杜国彪主任介绍,包皮过长引发早泄在男性中并不少见。很多人对自己存在包皮过长的问题视而不见,于是在有了性伴侣后才发现麻烦来了,早泄的噩梦挥之不去,萦绕终日。包皮引发早泄,是因包皮长时间将龟头包裹住,增加接受外界刺激的敏感度,长此以往,引起早泄。

杜主任说,“我之前就遇到过一位患者,因为早泄的问题很苦恼。妻子的不满,自己的男性

尊严受挫,令他苦不堪言。到处寻医问药,想解决这个早泄问题。找中医,中医说肾阳不足引起早泄,必须抓紧补肾壮阳才能解决问题。但是老中医给配制的药物吃了两个月还是涛声依旧。这成了他的一大心病,长此以往,竟对房事有了一种恐惧,甚至想过“无性”婚姻!

在一个偶然的机会,患者参加了由金陵男科医院开展的关于男性早泄问题的专题讲座。终于明白包皮过长也是有可能导致早泄的。他是带着希望来的,给他检查完后,确定为包皮过长,并做了阴茎背神经敏感度检测,证实了是属于阴茎背部神经

敏感增高引起的原发性早泄,于是对其针对性的开展了“改良型阴茎敏感神经微调术”“包皮环切术”二合一手术。一个月后,这名患者5年来才第一次体验到真正的云雨情!”

杜主任提醒,在临床中发现,男性一般出现早泄等性功能障碍问题,大多难以启齿,都是自己随便买药,壮阳的、补肾的等等,殊不知这是极其冒险的。及早到正规医院接受检查,发现病因,对症下药,才能真正找回尊严。切勿因为不好意思,而贻误病情。咨询电话:025-52422222,84711780 (思涵)

七成中老年人受牙病困扰

牙口不好这一口腔问题已经越来越困扰现在的中老年人。吃饭塞牙,牙齿松动脱落,牙龈发炎红肿出血,让老年朋友苦恼不已,现在有一种新型的针对牙病的咀嚼片——牙白金,成为中老年牙病患者的首选。

牙齿松动,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来了,一刷牙牙龈就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,一张嘴就露出一口的烂牙,口臭严重,和人说话别人都躲躲闪闪!而咀嚼牙白金一个月后,

松动的牙都变稳固了,牙不疼了,不出血了,吃牛肉都不塞牙了,口气也清新了,口臭没有了,就像换了一口新牙!

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出:在嚼了牙白金后,1分钟就能止牙疼,3天改善牙龈,30天牙齿变坚固,市场验证有效率达到98%以上。不去医院,不吃药,放在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了。这就是为什么这么多老年朋友选择牙白金的原因。

据介绍,人在咀嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘的

聚合微粒。一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石、细菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理及效果等同于医院的超声波。另一种是全营养聚合微粒,它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

独家推出牙白金的黄一明养生世家在中秋国庆来临之际,面向新老朋友,特别推出了买三赠一,买五赠二再赠两支熊胆牙膏的特大优惠活动。市民朋友可拨打电话4001878899订购。